
اگر جرم پروتون  برابر جرم الکترون، جرم نوترون  برابر جرم الکترون و جرم الکترون برابر  در نظر گرفته شود، جرم - 1

تقریبی یک اتم هیدروژن   برابر چند گرم خواهد بود؟         

عنصر  با جرم اتمی میانگین  ، داراي سه ایزوتوپ طبیعی است که یکی از آنها داراي  نوترون و فراوانی  و دیگري  - 2

 نوترون با فراوانی  است. شمار نوترونهاي ایزوتوپ دیگر کدام است؟ (جرم پروتون و نوترون را یکسان و برابر  در نظر بگیرید.)

نقره داراي دو ایزوتوپ طبیعی با جرمهاي  و  واحد جرم اتمی است. باتوجه به این که جرم اتمی میانگین نقره برابر  واحد - 3

جرم اتمی است. درصد فراوانی ایزوتوپ سنگینتر آن به تقریب کدام است؟

، به جرم این اتم به اگر جرم الکترون با تقریب برابر  جرم هر یک از ذرههاي پروتون و نوترون فرض شود، نسبت جرم الکترونها در اتم  - 4

کدام کسر نزدیکتر است؟

نام و ساختار لوویس کدام مولکول به طور کامل درست است؟ - 5

, هیدروژن سیانید،  , اوزون، 
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, متان تتراکلرید، ) اکسید،  , گوگرد (

- گرم گلوکز براي سوختن کامل، به چند گرم اکسیژن نیاز دارد؟       6

در واکنش اکسایش آمونیاك در مجاورت پلاتین، طبق معادلۀ  نسبت  به  کدام است؟ - 7

 به  به  به  به 

) کدام است؟ با توجه به این که در یون  ، همه ي اتم ها از قاعده ي هشتایی پیروي می کنند، بار الکتریکی این یون ( - 8

در  میلی گرم آب،  عدد مولکول آب وجود دارد.  کدام عدد است؟   - 9

در واکنش  مول گاز نیتروژن  دي اکسید با آب، چند گرم اسید تشکیل می شود؟ - 10

 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی
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چند درصد از جرم آهن  سولفات به اکسیژن مربوط است؟     - 11

براي تهیه  لیتر گاز کلر، در شرایط  از واکنش منگنز دي اکسید با هیدروکلریک اسید، چند میلی لیتر محلول  درصد جرمی این - 12

اسید با چگالی مصرف می شود؟  

 (واکنش موازنه نشده) 

کدام ماده، از دسته ي الکترولیت هاي قوي است؟ - 13

مولاریته ي محلول  درصد جرمی سولفوریک اسید که چگالی آن برابر  است، کدام است؟  - 14

با  میلی گرم سدیم هیدروکسید، به تقریب چند گرم محلول  آن را می توان تهیه کرد و این محلول با چند مول سدیم هیدروژن سولفات - 15

واکنش می دهد؟   

- با توجه به نمودار روبه رو، کدام بیان نادرست است؟ 16

به قانون هنري درباره انحلال پذیري گازها در آب مربوط است.

افزایش فشار، کمترین تأثیر را بر انحلال پذیري گاز هیدروژن دارد.

تأثیر فشار گاز را بر انحلال پذیري آن در دماي ثابت نشان می دهد.

در فشار  مول آرگون در  گرم آب حل می شود.

انحلال پذیري سرب  کلرید در دماي معینی برابر  گرم در  گرم آب است. غلظت محلول سیرشده این ماده در این دما برحسب  - 17

 کدام است؟ (چگالی آب  است.) 

محلول کدام ماده در آب، نمونه اي از یک محلول غیرالکترولیت است؟ - 18

هیدروکسید سدیم کلرید هیدروژن آمونیاك قند

در  میلی لیتر محلول  درصد جرمی آمونیاك با چگالی  چند مول آمونیاك وجود دارد و این محلول چند مولار است؟ (گزینه ها - 19

را از راست به چپ بخوانید.)          

براي تهیه ي  میلی لیتر محلول  (مول بر لیتر) سدیم کلرید، چند گرم از این نمک (به صورت خالص)، لازم است؟  - 20

اگر  میلی لیتر اتانول را با  گرم آب مخلوط کنیم، چند درصد کل مول هاي مواد موجود در این محلول را اتانول تشکیل می دهد؟ (چگالی - 21

اتانول را   در نظر بگیرید.

در  گرم، محلول آبی  درصد جرمی سدیم کلرید، چند گرم از این نمک وجود دارد؟ - 22
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، چند  است؟ (عدد جرمی را برابر جرم اتمی با یکاي  در نظر بگیرید.) باتوجه به داده هاي جدول زیر، جرم مولکولی ترکیب   - 23

مقداري پتاسیم پرمنگنات  را وارد یک ظرف سربسته می کنیم و حرارت می دهیم تا مطابق واکنش زیر به طور کامل تجزیه شود. اگر - 24

اختلاف جرم  و  تولیدي از این واکنش برابر  گرم باشد، حجم  تولید شده چند لیتر بوده است؟ (واکنش در شرایط استاندارد

انجام می شود.) 

،  و  می باشند. این محلول ها به ترتیب کدام می تواند باشد؟ ،  و  به ترتیب حاوي محلول هاي  ظرف هاي  - 25

آ) نیم لیتر از محلول آبی  گرم سدیم هیدروکسید در یک لیتر آب 

ب) نیم لیتر از محلول آبی  گرم منیزیم کلرید در  میلی لیتر آب

پ) نیم لیتر محلول  مولار سدیم هیدروکسید
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